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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الرابعة

 كتابة الكسر في أبسط صوره ✦ تمارين 1-4
 6

7 ) و (  	 2
3 )هـ(  	45 ) د (  	35 ) ج (  	45 )ب(  	23 )  أ  (  	)1

3
5 ) و (  	35 )هـ(  	34 ) د (  	23 ) ج (  	25 )ب(  	13 )  أ  (  	)2

 13
156 الإجابة الخطأ = 18

228 = 13 × 12
9 × 12  = 13

)ب( 19 	)3

35
306 الإجابة الخطأ = 38

333 = 9 × 34
9 × 37  = 34

) ج ( 37 	

3
5 ) و (  	7

)هـ( 11 	13
) د ( 25 	121

) ج ( 228 	13
)ب( 18 	9

)  أ  ( 14 	)4
 جمع الكسور وطرحها ✦ تمارين 2-4

5
8 ) و (  	23 )هـ(  	49 ) د (  	9

) ج ( 14 	7
)ب( 10 	59 )  أ  (  	)1

11
)ل( 40 	2

)ك( 15 	3
)ي( 20 	1 7

)ط( 12 	1 5
) ح ( 18 	1 7

) ز ( 15 	

9 7
15 = 1 7

15 + 8 )3( 		 1 7
15 = 22

15 ، 22
15 = 12

15 + 10
)  أ  ( )2( 15 	)2

1 11
12 = 23

12 )3( 		 23
12 = 46

12 - 69
)ب( )2( 12 	

10 13
) و ( 30 	18 3

)هـ( 40 	5 13
) د ( 28 	5 23

) ج ( 36 	5 7
)ب( 15 	3 1

8 )  أ  (  	)3

1 23
)ل( 36 	4 5

)ك( 12 	4 3
4 )ي(  	1 9

)ط( 14 	1 5
) ح ( 24 	2 9

) ز ( 10 	
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3  = 1

3  + 1
3  ، 1

2  = 1
4  + 1

4 مثال:  	)4

)ب( تحقق من إجابات الطلاب. 			  1 3  م
)  أ  ( 20 	)5

)ب( تحقق من إجابات الطلاب. 	 		 23 م
)  أ  ( 24 	)6

 ضرب الكسور ✦ تمارين 3-4
) و ( 140 )هـ( 84	 ) د ( 27	 ) ج ( 36	 )ب( 20	 )  أ  ( 9	 	)1

22 1
2 ) و (  	2 1

2 )هـ(  	31 1
2 ) د (  	6 2

3 ) ج (  	17 1
3 )ب(  	13 1

2 )  أ  (  	)2

8
) و ( 39 	5

)هـ( 16 	10
) د ( 21 	18

) ج ( 55 	3
)ب( 10 	15

)  أ  ( 28 	)3

6
)ل( 36 	10

)ك( 33 	2
)ي( 15 	38 )ط(  	23 ) ح (  	13 ) ز (  	
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4 1
2 ) د (  	3 9

) ج ( 16 	8 1
4 )ب(  	5 2

5 )  أ  (  	)4

3 9
) ح ( 11 	1 1

9 ) ز (  	10 4
7 ) و (  	17 1

4 )هـ(  	

2 1
4  > 6

4 ،2 1
4  = 9

4  = 36
16  = 6

4  × 6
4 ؛  9

4  < 3
2  ، 9

4  = 3
2  × 3

2 مثال.  	)5

1
4 )ب(  	 3

)  أ  ( 32 	)6

 قسمة الكسور ✦ تمارين 4-4
) و ( 40 )هـ( 33	 ) د ( 22	 ) ج ( 63	 )ب( 35	 )  أ  ( 28	 	)1

73 1
2 )ل(  	69 1

3 )ك(  	27 1
2 )ي(  	13 1

2 )ط(  	30 1
3 ) ح (  	22 1

2 ) ز (  	
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6 ) و (  	1 5

9 )هـ(  	1 1
5 ) د (  	1 19
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9
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2
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2 مثال. 	)4
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) و ( 11 	11

)هـ( 27 	1 1
9 ) د (  	1 1

7 ) ج (  	1 6
7 )ب( 	14

)  أ  ( 15 	)5

 التعامل مع الكسور ذهنيًا ✦ تمارين 5-4
1 4

) و ( 15 	1 1
6 )هـ(  	78 ) د (  	7

) ج ( 10 	78 )ب(  	12 )  أ  (  	)1
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) ح ( 28 	8
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3
) و ( 20 	7
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5
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) و ( 65 	8
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6
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8
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5
12 	)5
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30 	)6

3
)ب( 20 	9

)  أ  ( 20 	)7

2
9 )ب(  	13 )  أ  (  	)8

تمارين ومسائل عامة

7
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) و ( 24 	2 11

)هـ( 15 	5 1
) د ( 24 	1 7
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1
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8
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8
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